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Land- en tuinbouwers  -  Watergebruik

De zomer is steevast een onzekere situatie voor land- en tuinbouwers. Afhankelijk van de 
hoeveelheid neerslag in de zomer wordt hun werk lonender dan wel moeilijker.

De afgelopen jaren worden inspanningen gedaan om land- en tuinbouwers toegang te 
geven tot waterbronnen, waar men water kan hergebruiken of waar men toegang krijgt 
tot opgevangen hemelwater. Zo was er bijvoorbeeld in juni een project in Borgloon waar 
landbouwers toegang kregen tot een nieuw opvangbekken aan de fruitveiling van BelOrta. 
Dat zijn waardevolle initiatieven.

De zomer die achter ons ligt is niet de droogste geweest, dus allicht zullen dergelijke 
initiatieven minder nodig geweest zijn. Toch had ik graag een antwoord gekregen op 
volgende vragen.

1. Op welke plaatsen konden land- en tuinbouwers deze zomer terecht voor de toegang 
tot waterreserves? Graag een opsplitsing per provincie.

2. Hoe werden deze initiatieven gecommuniceerd naar de doelgroep?

3. Hoeveel water werd op die manier verdeeld?

4. Hoeveel land- en tuinbouwers klopten aan bij deze initiatieven?



ZUHAL DEMIR 
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ANTWOORD
op vraag nr. 1080 van 22 september 2023
van FREYA PERDAENS 

1-2.Ik verwijs u voor uw vraag door naar mijn collega-minister bevoegd voor land- en 
tuinbouw. 
Op mijn vraag ontwikkelde VITO wel een WaterAtlas (www.wateratlas.be). Dit portaal 
brengt vraag en aanbod in beeld, en werd ontwikkeld binnen het Blue Deal-project 
‘Vlaanderen WaterProof’. Door alternatieve waterbronnen en lokale watervragen met 
elkaar te koppelen, kunnen we ons beter wapenen tegen de droogte. Daarnaast biedt 
onder meer het e-loket voor wateronttrekking vanuit mijn beleidsdomein duidelijkheid 
over de onbevaarbare waterlopen waaruit water kan onttrokken worden.

3. Ik verwijs u voor uw vraag door naar mijn collega-minister bevoegd voor land- en 
tuinbouw. 

4. Ik verwijs u voor uw vraag door naar mijn collega-minister bevoegd voor land- en 
tuinbouw.

http://www.wateratlas.be
https://www.wateronttrekking.be/

